
Beszámoló a Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat Jász-Nagykun-Szolnok megyei
Szakcsoportjának 2009. évi munkájáról

A szakcsoport létszáma 43 fővel indult, 3 új belépő 1 átjelentkezett volt. 1 fő

felfüggesztette tagságát, 1 főt a tagdíj meg nem fizetése miatt kizárták, így december 31.-

én a létszám 45 fő.

Taggyűlést tartottunk 2009. márciusában. A taggyűlésen 14 fő jelent meg.

A szakcsoport véleményezte a kamarához benyújtott tervezői és szakértői jogosultsági

kérelmeket.

3 GD-T kérelem, és 1 GD-Sz kérelem érkezett.

A szakcsoport elnöksége valamennyi kérelmet támogatta. A Megyei Kamara a tervezői

kérelmeket a szakcsoporttal véleményezteti, a szakértői kérelmeket a tagozattal is.

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minél többen megszerezzék a GD-T jogosultságot,

csökkenjen a jogosulatlan munkavégzés. December 31.-én 16 fő rendelkezett GD-T, 1 fő

GD-T korlátozott, és 3 fő GD-Sz jogosultsággal, 2 fő szünetelteti GD-T jogosultságát. Ez

az önálló munkavégzést folytató geodétáknak csupán a kisebb fele. A kamarai

névjegyzékben előforduló kisebb hibákat mindig jeleztem a kamara titkársága felé.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően az építéshatóságoknak ellenőriznie kell a tervezői

jogosultságot telekalakítási kérelmeknél is. Sajnos ezt a megyében csak Túrkevén teszik

meg. Kapcsolatba léptem a Közigazgatási Hivatalnak a témával foglalkozó

ügyintézőjével, az ellenőrzés fontosságáról megegyezik a véleményünk, de az

építéshatóságokat nem utasíthatja, csak tájékoztatja.

A Magyar Mérnöki Kamara és a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium

között kötött megállapodás ellenére a földhivatal a megyében nem ellenőrizte a

jogosultságot. A Megyei Földhivatal a változott jogszabályokról, és azok értelmezéséről

több esetben is tájékoztatta a szakcsoport tagjait.

A tagozat éves taggyűlésén márciusban 8 fő vett részt. A tagozat elnökségi és a tagozat

minősítőbizottsági munkájában továbbra is részt veszünk. A tagozat megismételt

taggyűlésén szeptemberben 5 fő vett részt. A Mérnöknap egy napon volt a tagozat

megismételt taggyűlésével, de még így is sok földmérő részvett, a Geodézia Zrt. 9.

Osztály támogatásával még főztek is.



A Megyei Kamara elnökségi ülésére a szakcsoport elnököt mindig meghívják, az ülések

döntő részén ott voltam.

Figyelemmel kísérjük, hogy a pályázatok kiírásánál megköveteljék a geodéziai

jogosultságot.

Felkérés esetén részt veszünk a Megyei Kamara Ellenőrző Munkacsoportjának

munkájában. Sajnos ilyen felkérés nem érkezett.

Szabadon választható szakmai továbbképzést szerveztünk Szolnokon a Magyar

Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társasággal közösen, ahol mintegy 100 fő vett

részt. A rendezvényt a Megyei Kamara támogatta. Az egy napos rendezvényen kis

részvételi költséggel 2 pontot lehetett szerezni.

A megyei kamara honlapja megújult, a szakcsoportok is lehetőséget kaptak a

megjelenésre. A tartalmat folyamatosan frissítem.

Szolnok, 2010. február 8.
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